

ГОД ПАМЯТЕН ВСТРЕЧАМИ

Для молодого композитора Виктора Войтика уходящий год знаменателен многими радостными событиями.

Состоялось первое исполнение его произведений — кантаты «Казацкие песни», увертюры для оркестра народных инструментов, оратории «Памяти Хатыни». Эта оратория прозвучала и в Ленинграде во время Всесоюзного фестиваля творчества молодых композиторов. После концерта ленинградцы долго не отпускали В. Войтика, благодарили за произведение, которое так глубоко и выразительно поведало о трагедии белорусской земли, а Виктор от

волнения не мог произнести ни слова...

Памятен год и встречами со зрителями, с коллегами из разных городов страны. Надолго запомнится VII съезд композиторов, на котором Виктор Войтик был избран ответственным секретарем правления Союза композиторов БССР.

Сейчас молодой композитор работает над новой ораторией «День Родины» на слова Владимира Коризны. Это произведение посвящено Минску, его строителям.

ВЕЧЕРНИЙ МИНСК

31 ДЕКА 1976